



## Гастроли Чувашского театра в Москве

# ВСТРЕЧИ В КОЛЛЕКТИВАХ

Интересно и разнообразно проходят гастрольные дни в Москве у коллектива Чувашского государственного академического драматического театра имени К. В. Иванова. В свободное от репетиций и спектаклей время артисты посещают музеи, знакомятся с достопримечательностями столицы, встречаются с трудовыми коллективами.

Радушно принял гостей из Чуваши коллектив Карачаровского ордена Октябрьской Революции механического завода. Это предприятие — одно из лучших в Волгоградском районе Москвы. Оно выпускает пассажирские лифты, башенные краны, много различных изделий массового спроса. Изделия завода экспортируются во многие страны мира.

Встреча проходила в красном уголке лифтового цеха. Здесь гостей уже ждали рабочие. Среди них оказалось немало земляков. Это крановщица мостового крана В. Гаврилова, распределительницы деталей Г. Кузьмина и Г. Волкова, штамповщица З. Уфилина и другие. Все они передовики социалистического соревно-

вания, их портреты вывешены на Доску почета.

Секретарь партбюро цеха Н. Гримайло тепло приветствовал чувашских артистов и пожелал им больших успехов. Директор театра Н. Григорьев рассказал собравшимся об истории коллектива, его традициях, познакомил с актерами.

Затем состоялся концерт. Отрывки из спектаклей показали народная артистка СССР В. Кузьмина, заслуженные артисты РСФСР Н. Григорьева, Е. Никитин, народная артистка Чувашской АССР Н. Яковлева, заслуженный артист Чувашской АССР В. Лебедев и другие актеры. Восторженные аплодисменты зрителей вызвала заключительная картина из комедии «Кай, кай Ивана».

Артисты театра беседовали с рабочими, осмотрели заводской музей трудовой славы.

Ю. УТКИН.

На снимке: сцена из спектакля «Нарспи». В роли Нарспи народная артистка РСФСР Нина Григорьева, Сетнера — артист Владимир Семенов.

Фото Б. Иванова.